
 
Uchwała Nr XXV/135/10 

Rady Gminy Boćki 

            z dnia 23 kwietnia 2010 r. 

             

  

w sprawie rozpatrzenia skargi na Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

  

  

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia  8 marca 1990 r. o 

samorządzie gminnym (Dz.U. z 2001 r. Nr 142,  poz. 1591; z późn. zm),   oraz art. 229 

pkt 3  i  237 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - kodeks postępowania 

administracyjnego / Dz. U z 2000 r. Nr 98 , poz. 1071 , z późn.zm), Rada Gminy 

Boćki uchwala co następuje : 

  

  

§ 1 

 

Uznaje się za bezzasadną, skargę złożoną dnia 02 kwietnia 2010 roku przez Pana 

G.Ch. w przedmiocie działania Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Boćkach. 

Uzasadnienie stanowi załącznik do uchwały . 

  

§ 2 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem powzięcia . 

  

  

  

Przewodniczący Rady Gminy 

Krzysztof Bazylewski 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Załącznik do uchwały Nr XXV/135/10  

Rady Gminy Boćki  

z dnia 23 kwietnia 2010 r. 

 

UZASADNIENIE  

 

 W dniu 2 kwietnia 2010 r. wpłynęła do Rady Gminy Boćki skarga od Pana 

G.Ch. na działalność Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Boćkach.  Skarżący 

zarzuca,  że Pani Kierownik nieprawnie i niezgodnie z zasadami współżycia 

społecznego wystąpiła z pozwem do Sądu, o zasądzenie alimentów od córki E.S. i 

wnuczki M.S. Pani Kierownik nie skierowała zainteresowanego do domu dla 

bezdomnych  tylko skierowała do najdroższego Domu Pomocy Społecznej. Na 

sporządzenie wywiadu środowiskowego nie przyjechała Pani Kierownik, tylko 

pracownik socjalny. Do akt sądowych Pani kierownik nie dołączyła całości 

dokumentów, tylko dokumenty wybiórcze. 

 Rada Gminy Boćki, po rozpatrzeniu powyższych zarzutów stwierdza co 

następuje: zarzuty Pana Ch.G. są bezzasadne, Pani Kierownik GOPS działała zgodnie 

z prawem, działała w interesie skarżącego i w interesie gminy. Zgodnie z prawem 

wystąpiła z pozwem o przyznanie Panu alimentów od córki i dwóch wnuczek. Do 

domu dla bezdomnych nie mogła Pana skierować ponieważ nie spełniał  Pan 

warunków, nie był i nie jest osobą bezdomną, jest zameldowany i ma prawo 

dożywotniego zamieszkiwania w całym z domu mieszkalnym we wsi S. W związku z 

tym, że nie mógł Pan samodzielnie funkcjonować ze względu na stan zdrowia i wiek, 

wymagał Pan ciągłej opieki osób drugich, której wówczas nie miała możliwości 

zapewnić ani rodzina, ani gmina, zgodnie z prawem został Pan skierowany Do Domu 

Pomocy Społecznej odpowiedniego typu, zlokalizowanego jak najbliżej miejsca 

zamieszkania. Sporządzenie wywiadu środowiskowego należy do obowiązków 

pracownika socjalnego, a nie do Kierownika. Do akt sądowych dołączono dokumenty 

stanowiące dowody w sprawie, które dotyczą sprawy, sąd nie zgłosił żadnych braków 

w dokumentacji i nie prosił o uzupełnienie. 

Rada Gminy Boćki uznaje skargę Pana Ch.G. za bezzasadną, Pani Kierownik działała 

zgodnie z prawem w interesie skarżącego i w interesie gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy 
Krzysztof Bazylewski 


